

## Щоб хвилювати колектив

Ніщо так глибоко і багатогранно не може відобразити повнокровний пульс нашого життя, як газета. І ось в роковину з дня виходу першого номеру нашої багатотиражної газети «Молодий медик» я аналізую пройдений нею шлях. Короткий він, але надзвичайно багатий подіями. Разом з усім радянським народом ми захоплювались героїчним подвигом чотирьох воїнів—переможців Тихого океану, раділи за величні рішення нашої партії й уряду, з неослабною увагою стежили за невтомною діяльністю на благо миру М. С. Хрущова.

Газета завжди допомагає нам в навчанні, в праці, в спорті, в побуті. Від її зіркового ока не могли схова-

тись і наші недоліки. Проте слід відзначити, що вона могла б зробити ще більше надзвичайно цінного для внутрішнього життя інституту. На сторінках багатотиражки мало бачимо нарисів про кращих людей вузу, дискусій на теми комуністичної моралі, етики та естетики, про життя й побут молоді.

В інституті працює великий ерудований колектив, який міг би пропагувати досягнення медичної науки взагалі і зокрема відкриття вчених нашого вузу, їхні наукові плани.

Слід більше уваги приділяти студентському життю, говорити про те, що хвилює молодь: про кохання і мрії, скромність і подвиги.

Варто подумати б і про рубрику «З життя наших випускників». Адже хороші приклади з практики лікарів, колишніх випускників, у значній мірі допоможуть виховувати висококваліфікованих фахівців.

З практики інших газет, в тому числі й багатотиражних, слід запозичити метод заохочування авторів кращих матеріалів, фотознімків, малюнків, художніх творів. Це залучить до газети нові авторські сили і, відповідно, зробить її ще цікавішою.

Наша багатотиражка повинна стати бойовим органом інститутського життя.

**О. МАЗУРІН,**

викладач кафедри фізвиховання.

## Затель

ро життя, навчання й відцентів. Редакція багатотирагає редколегіям курсовипускові стіннівок. В наступдвигицалась їхня грамоттерність у викладі мате-

оту редакції інститутської а ще поліпшити. Треба до, щоб з її сторінок не схоо роботу активу на курсах, ці, які мають великий досної і наукової роботи, діна конкретних прикладах. д критикувати студентів, ся від громадського житінституту.

ня хочеться побажати редодого медика» найкращих альшій творчій праці.

**В. ГАРДИГА,**  
студент IV курсу.